
2023年小朋友亲子活动方案(实用5篇)
为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。写方案的时候需要
注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？下面是小编帮大家整
理的方案范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

小朋友亲子活动方案篇一

为庆祝__园早教开业，丰富社区的文化活动，营造社区温馨
生活环境，我园特举办社区亲子大赛庆祝活动。合作事宜如
下：

主办单位：幼儿园__园早教中心

参加对象：6个月龄~6周岁的婴幼儿家庭，分年龄组参加比赛

比赛时间：20__年_月_ 日 上午9：00~11：00

比赛地点：

活动宣传：提前一周到周边社区张贴宣传海报(与社区物业联
系)

一、主 持(3分钟)

开场白：大家好!欢迎大家来到这里参加幼儿园早教__园早教
中心的亲子活动。__早教中心是在的第一家早教分园。

为了让更多的婴幼儿享受早教，__早教中心特别推出本次活
动免费注册会员服务。凡今天来参加活动的宝宝可以免费获
得我们__早教价值1，200元的会员卡。会员宝宝不仅可以
在0—6岁成长期间到早教中心玩益智玩具、感统器材，参加
大型亲子活动，而且还可享受早教专家指导。欢迎家长到现



场登记处作会员注册，领取会员卡。

一、早教亲子小乐团表演(30分钟)

活动说明：以下是我们__早教的亲子音乐课程，它是以国际
流行的奥尔夫音乐为基础，由家长与宝宝共同参与的音乐游
戏课程。宝宝通过音乐、歌曲与亲子游戏的学习达到学习音
乐、演奏、表演、手指游戏、语言(双语)、文化与人际交往
的目的，同时通过亲子活动增进亲子关系，同享天伦之乐。

1、我爱我的小动物(学习动物叫声，结合小手做动作)

2、两只老虎(训练语言与动作相联系，发展肢体的灵活性)

3、 手指游戏(锻炼手部动作及灵活性)

4、 拍拍你的手(训练幼儿对快、慢的节奏认知)

5、 小猪吃得饱饱(训练语言与动作相联系、感知音乐节奏)

6、 吹泡泡(培养集体意识，感知大小)

7、 拉个圈圈走走(通过让宝宝练习蹲下、站起促进运动的平
衡性发展)

8、 春天(发展幼儿的表演能力，体验舞蹈的乐趣)

9、 数星星(学习点数，初步认知数字)

10、幸福拍手歌(感知节奏，促进身体各部位动作协调发展)
可增加至12首，参考大堂律动。

二、现场请小朋友参与蒙台梭利教具操作(20分钟) 数理操作：

1、粉红塔与棕色梯(蒙氏感官班)



教学目的：看教案

2、三项式(蒙氏感官班)

教学目的：看教案

奥尔夫操作：

《瑞典狂想曲》 老师带动园内会员宝宝一起做，可活动前先
演练。

三、亲子比赛(项目)(80~120分钟)

赛区 年龄 项目 操作规则 目的

0~1周岁 a、 扶杆站立(8个月龄以内) 在3分钟内宝宝手扶横杆
独立站立，站立时间最长者获胜;如站立时间同样长的，则以
月龄小的获胜。训练宝宝手脚协调，下肢站立的能力。

b、飞 毯(9~12个月龄) 宝宝自己爬行，从起点出发，妈妈在
终点等候，宝宝爬到终点后，妈妈把宝宝放在毯上拖回起点，
先到达者获胜。训练宝宝爬行能力，增进亲子感情。

1~3周岁 a、滑板取物(1~2岁)宝宝双手抱膝蹲在滑板上，妈妈
从起点推动滑板到终点，让宝宝从水果盘中取水果(每次一
个)，再滑回起点，将水果置于起点处盘中。最先取完水果到
达终点者获胜。促进宝宝前庭平衡感的发展，培养积极参与
意识。

b、 大厨赛+山羊赛(2~3岁) 宝宝独立完成，切完定量的各种
水果、蔬菜;而后坐上羊角球，再由妈妈抓住羊角往前跳，先
到达终点者获胜。锻炼宝宝日常生活能力，身体平衡能力，
与家长默契配合。



3~6周岁 阳光隧道[分a(3~4周岁)、b(4~5周岁)、c(5~6周岁)
年龄组进行]宝宝从起点出发，跨过横杆，爬过阳光隧道，到
达终点钓鱼，并将鱼置于托盘中，用双手将装鱼的托盘托回
起点，最先完成者获胜。增强本体感，训练宝宝手脚协调、
手眼协调的能力。

第四赛区 参赛家庭 “南方物业”合家欢益智拼图游戏 二十
四块拼图拼成“南方物业”字样。 通过亲子互动，训练默契
配合的能力。

奖品设置：蒙台梭利家庭装教具，益智玩具、__早教抵用券

场地布置、材料准备

1、场地设置：(活动前一两周于相关单位联系场地适宜)

活动场地：需挂__早教中心横幅，用小彩旗划定范围，中间
画出宝宝活动区、比赛区。

咨询台：在活动场一侧，设置两张桌子，桌上摆放蒙台梭利
教具、益智玩具、会刊、会员卡等。准备汽球，活动时派发。

2、材料准备：

音响、麦克风、音乐光碟、横幅、kt架、易拉宝、会刊、不同
面值__早教课程抵用券、会员卡、蒙台梭利教具、益智玩具、
长棒、数字与筹码、玩具金箍棒、羊角球、仿真水果、小毛
巾毯、阳光隧道、玩具鱼钩和小金鱼、托盘、滑板、装饰花
卉盆景、彩带、拉花、汽球、打气筒、地塑或软垫、抽奖箱、
奖品、桌子等。

小朋友亲子活动方案篇二

活动目标：



1、在观察的基础上，能用语言表达出菊花的颜色和特征。

2、引导幼儿自主的选择材料，制作菊花。

3、激励幼儿积极主动展示自己，喜欢与人分享交流。

活动准备：

收集各种菊花的图片，各种制作材料活动过程：

一、引导幼儿观察菊花，讲出其颜色及特征。

菊花的花瓣是什么形状?它像什么?是什么颜色?

二、观看图片《美丽的菊花》，边看边说说菊花像什么?它的
花瓣是什么形状?

1、了解菊花的用途。

可以让人观赏，美化环境;可以做清凉饮料，泡茶喝;菊花的
香味能解决头痛……。

2、自主选择材料、制作美丽的菊花。

三、幼儿活动，家长指导引导幼儿用不同材料制作不同形状，
不同颜色的菊花。

四、请幼儿将自己完成的作品贴在版面上。

(1)同伴间互相介绍作品。

(2)寻找你喜欢的作品、并讲出理由。



小朋友亲子活动方案篇三

20xx年4月12日周日

东湖公园

上午九点梨园门口集合。

1、（9：30—11：30）亲子游戏

2、（11：30—12：00）临时自由活动时间

3、（12：00—1：30）集体午餐

4、游鸟语林

5、活动结束（解散）

1、有口难言——我来比划你来猜（每组2人）

可分成动物、食物、体育项目

比赛规则：不得说出纸张上面的任何一个字，不能用言语表
示，可以用身体语言或其他形容方式来表述，使得同伴猜出，
以二分钟时间限制猜出最多者为胜。每组两名队员参赛。

2、数字或趣味接力（每组6—8人，以孩子为主）

队员起跑在中途放置一道数学题（如：（2x3+9）/3—4+8=？）
或英语单词的组成，队员跑到此处将题算出或背出答案，答
案对可以继续前行，不对重算。

3、绑腿走。三人一组。（可以家庭为单位，也可以借助外援）



4、汽球运输。两人一组。背对背夹球接力。

5、五毛和一块：

规则如下：

在游戏中，男生就是一块钱，女生则是五毛钱。

游戏开始前，大家全站在一起，裁判站边上。裁判宣布游戏
开始，并喊出一个钱数（比如3块5、6块或8快5这样的），裁
判一旦喊出钱数，游戏中的人就要在最短的时间内组成那个
数的小团队，打比方说喊出的是3块5，那就需要三男一女或
七女或一男五女之类的小团队。未能加入团队的受罚。

6、耳语传真：

将人员分成两列，分别对列头兵耳语一句话，不让其他人听
见，要求照此往下传，有列尾者报出结果，看两列队伍哪个
保真度更高，以次结胜负。

7、词语接龙：

上五人，由第一位出一词语，第二位顶针接前一词语，谐音
亦可，接不上者罚

8、看看谁会错：

由主持人起头，由“1”开始报数，依座
次“2”、“3”、“4”、“5”、“6”，到“5”时不能喊
出来，以拍手或敲击桌子代替，当数到“15”、“20”也是
如此，即逢5或5的倍数或含5的数字均以拍手代替，出错或太
慢则罚。

1、以春天为主题，表演诗歌、或歌曲。



2、听……春的声音，说出听到了哪些声音？

由校外辅导员进行主题讲座。

小朋友亲子活动方案篇四

为庆祝xx园早教开业，丰富社区的活动，营造社区温馨生活
环境，我园特举办社区亲子大赛庆祝活动。合作事宜如下：

幼儿园xx园早教中心

6个月龄~6周岁的婴幼儿家庭，分年龄组参加比赛

20xx年x月x日上午9：00~11：00

提前一周到周边社区张贴宣传海报（与社区物业联系）

一、主持（3分钟）

开场白：大家好！欢迎大家来到这里参加幼儿园早教xx园早
教中心的亲子活动。xx早教中心是在的第一家早教分园。

为了让更多的婴幼儿享受早教，xx早教中心特别推出本次活动
免费注册会员服务。凡今天来参加活动的宝宝可以免费获得
我们xx早教价值1，200元的会员卡。会员宝宝不仅可以
在0—6岁成长期间到早教中心玩益智玩具、感统器材，参加
大型亲子活动，而且还可享受早教专家指导。欢迎家长到现
场登记处作会员注册，领取会员卡。

一、早教亲子小乐团表演（30分钟）

活动说明：以下是我们xx早教的亲子音乐课程，它是以国际
流行的奥尔夫音乐为基础，由家长与宝宝共同参与的音乐游
戏课程。宝宝通过音乐、歌曲与亲子游戏的学习达到学习音



乐、演奏、表演、手指游戏、语言（双语）、文化与的目的，
同时通过亲子活动增进亲子关系，同享天伦之乐。

1、我爱我的小动物（学习动物叫声，结合小手做动作）

2、两只老虎（训练语言与动作相联系，发展肢体的灵活性）

3、手指游戏（锻炼手部动作及灵活性）

4、拍拍你的手（训练幼儿对快、慢的节奏认知）

5、小猪吃得饱饱（训练语言与动作相联系、感知音乐节奏）

6、吹泡泡（培养集体意识，感知大小）

7、拉个圈圈走走（通过让宝宝练习蹲下、站起促进运动的平
衡性发展）

8、春天（发展幼儿的表演能力，体验舞蹈的乐趣）

9、数星星（学习点数，初步认知数字）

10、幸福拍手歌（感知节奏，促进身体各部位动作协调发展）
可增加至12首，参考大堂律动。

二、现场请小朋友参与蒙台梭利教具操作（20分钟）数理操
作：

1、粉红塔与棕色梯（蒙氏感官班）

教学目的：看教案

2、三项式（蒙氏感官班）

教学目的：看教案



奥尔夫操作：

《瑞典狂想曲》老师带动园内会员宝宝一起做，可活动前先
演练。

三、亲子比赛（项目）（80~120分钟）

赛区年龄项目操作规则目的

0~1周岁a、扶杆站立（8个月龄以内）在3分钟内宝宝手扶横杆
独立站立，站立时间最长者获胜；如站立时间同样长的，则
以月龄小的获胜。训练宝宝手脚协调，下肢站立的能力。

b、飞毯（9~12个月龄）宝宝自己爬行，从起点出发，妈妈在
终点等候，宝宝爬到终点后，妈妈把宝宝放在毯上拖回起点，
先到达者获胜。训练宝宝爬行能力，增进亲子感情。

1~3周岁a、滑板取物（1~2岁）宝宝双手抱膝蹲在滑板上，妈
妈从起点推动滑板到终点，让宝宝从水果盘中取水果（每次
一个），再滑回起点，将水果置于起点处盘中。最先取完水
果到达终点者获胜。促进宝宝前庭平衡感的发展，培养积极
参与意识。

b、大厨赛+山羊赛（2~3岁）宝宝独立完成，切完定量的各种
水果、蔬菜；而后坐上羊角球，再由妈妈抓住羊角往前跳，
先到达终点者获胜。锻炼宝宝日常生活能力，身体平衡能力，
与家长默契配合。

3~6周岁阳光隧道[分a（3~4周岁）、b（4~5周岁）、c（5~6周岁）
年龄组进行]宝宝从起点出发，跨过横杆，爬过阳光隧道，到
达终点钓鱼，并将鱼置于托盘中，用双手将装鱼的托盘托回
起点，最先完成者获胜。增强本体感，训练宝宝手脚协调、
手眼协调的能力。



第四赛区参赛家庭“南方物业”合家欢益智拼图游戏二十四
块拼图拼成“南方物业”字样。通过亲子互动，训练默契配
合的能力。

奖品设置：蒙台梭利家庭装教具，益智玩具、xx早教抵用券

场地布置、材料准备

1、场地设置：（活动前一两周于相关单位联系场地适宜）

活动场地：需挂xx早教中心横幅，用小彩旗划定范围，中间
画出宝宝活动区、比赛区。

咨询台：在活动场一侧，设置两张桌子，桌上摆放蒙台梭利
教具、益智玩具、会刊、会员卡等。准备汽球，活动时派发。

2、材料准备：

音响、麦克风、音乐光碟、横幅、kt架、易拉宝、会刊、不同
面值xx早教课程抵用券、会员卡、蒙台梭利教具、益智玩具、
长棒、数字与筹码、玩具金箍棒、羊角球、仿真水果、小毛
巾毯、阳光隧道、玩具鱼钩和小金鱼、托盘、滑板、装饰花
卉盆景、彩带、拉花、汽球、打气筒、地塑或软垫、抽奖箱、
奖品、桌子等。

小朋友亲子活动方案篇五

快乐花草节

全园小朋友和家长

xx年3月12日

1、知道花草树木与人类生存的关系，从小学会爱护植物,有



热爱大自然的情感。

2、知道“3.12”是，能积极主动参与植树活动。

1、活动前的知识准备(由各班老师负责)。

2、活动材料的准备:花草树苗若干(幼儿园和家长共同负责)、
各班自备小花盆、小水桶、铁锹等种花工具。

3、向家长宣传植树节活动的目标及内容，幼儿与老师(家长)
共同合作设计保护树木的标志。

4、学会关于树的一首儿歌、一首歌曲、一个(由各班老师负
责)。

5、展板:我和小树同成长(各班美术作品)、植树与环保。

6、爱护植物。

1、宣读爱护植物倡议书，全体幼儿跟读倡议书。

2、园长讲话(植树节的来历)。

3、全体幼儿与老师齐唱关于树的歌曲。

4、各班自己组织幼儿进行植树活动(小班:给花草树木浇浇谁、
与小树合影等简单活动;中班以上与家长、老师一道、挂
牌……最后留影)。

每天观察自己种植的花草树木变化，并进行照看。


